

# 中铁·牡丹城火热认筹中

## 10重好礼敬献全城

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 王建)中铁·牡丹城自亮相菏泽以来,颇受广大市民的青睐。强大的品牌实力、东方美学园林设计以及区位优势,让中铁·牡丹城颇受市场关注和欢迎。为回馈全城的厚爱与支持,日前,中铁·牡丹城认筹盛启,感恩回馈10重惊喜豪礼,敬献全城。

据了解,活动期间,凡到访、

认筹、认购及推荐购买的客户,均可享受对应好礼,购房礼、安心礼、畅行礼、温情礼、推介礼、返佣礼、到访礼、优学礼、关怀礼、积分礼,10重惊喜豪礼,礼礼有惊喜。认筹时间截至2020年3月31日。

山师品牌,教育保障。中铁实验学校是山东师大基础教育在菏泽开办的公立学校,学校9

年一贯制教育,牡丹城业主子女具有优先就读权。中铁·第一太平物业,专业物管团队,用心关怀业主,以24小时体贴入微的物业管理服务,及时为业主排忧解难,为业主舒适生活保驾护航。

生态社区,诗意栖居。该项目周边雷泽湖、万福河等生态资源环绕,近享城市绿地景观及休闲广场。社区内打造东方美学

园林,中央观景轴线,景观层层递进。打造自然和谐、魅力独特的人居环境。

中铁置业,实力保障。中国中铁的全资子公司立40余城,质造200余项目,开发面积逾5000万平方米,凭借强大的品牌实力和开发建筑经验,实力深耕菏泽,为菏泽人居生活书写新的华章。

## 万达推出优质学府旁实景现房

买房,不管是对个人还是家庭来说,都是一件大事。相信多数购房者都有这样的体验:当我们千挑万选地买到心仪的的房子后,剩下的时光,就是等待交房的满心欢喜与期待。期待着,拿到新家钥匙的那一天能够快点到来。但其实,幸福也是有捷径的,离新房最近的距离不是等待,而是选择一套现房。菏泽万达广场品质现房,房型、楼间距等重要因素一目了然,无论是面积、质量、户型、采光等,均可实地考察,一探究竟,看得见的好品质,购房

更放心。今年买,今年住,品质生活指日可期。

家在名校旁,前程沐书香。菏泽万达广场毗邻菏泽市实验小学,社区还配套专享幼儿园,周边更有牡丹区第二十二中学、市实验中学、菏泽一中等众多名校簇拥,书香氛围浓厚,为孩子的成才之路护航。

目前,菏泽万达广场推出建筑面积约98-195m<sup>2</sup>学府实景现房,实验小学+实景现房双重价值叠加,让购房者轻松实现教育+房产+生活的三者兼得。

通讯员 南月



## “疫”往无前 一线送暖

本报讯 (牡丹晚报全媒体记者 王建)连日来,新型冠状病毒引发的肺炎疫情牵动了全国人民的心。3月3日,在抗击疫情的关键时刻,绿地花都国际作为市区两级重点建设项目,本着服务社会、回馈社会的理念,特准备慰问物

品,为社区疫情防控尽一份微薄之力。

当日,绿地花都国际项目工作人员携带捐赠物资,走进菏泽城区中岳社区、程堤口社区、马堤口社区、双阳社区,为社区抗击一线的防控人员送上慰问,并送上方便面、矿泉水、水果

等物资。

社区收到捐赠物资后,对绿地花都国际的无私捐赠、爱心善举表示感谢,并表示,在当前全国防疫工作依旧严峻的背景下,这种爱心善举令人钦佩。赠予的物资将有效助力社区工作人员疫情防控工作的有

序开展。相信在大家的共同努力下,一定能够打赢疫情防控阻击战。

疫情不结束,爱心不停止。为社区捐赠物资仅仅只是开始,绿地花都国际将继续以多种形式支援一线抗“疫”工作,爱心捐赠还会继续。



## “绿地健康宅2.0”更新健康绿居时代

2020年新冠肺炎疫情的肆虐,更加引发了全民关于“生命”与“健康”的思考。每个人都在期待着摘下口罩,在阳光下大口呼吸,与亲友热情拥抱。让生活回归本质,让健康如影随形,成为每个现代都市人内心最迫切的渴望。

健康改善,刻不容缓,绿地集团围绕健康主题展开新探索,实现新升级。2月24日,绿地集团正式发布“健康宅2.0”,这是绿地一贯坚持的“全健康思维”战略下的全新产品技术体系,标志着绿地健康宅在原有1.0的基础上进行全面升级。

绿地控股集团董事长、总裁张玉良表示,绿地长期致力于“全健康思维”下的产品升级,满足并引领社会大众对健康的全新需求。通过发挥绿地长期实践经验及整体资源优势,发挥康养、科技等相关产业的协同优势,以打造健康生活方式和健康生活内容为

目标。绿地将打造引领行业的健康宅产品,通过持续更新换代,更好满足居民健康生活需求。

绿地健康宅2.0分为三大体系、56项要点、180余项措施。分别从城市开发角度、社区角度、家居角度对绿地健康宅产品进行全方位提升,体现了绿地对于不同维度的全景健康生活的全面思考及产品的全新升级。

将蓝图落于实处,用行动诠释初心。绿地泉将积极推动集团转型升级的发展进程,紧跟集团构建全景健康生活方式的产品战略,加速健康宅2.0在齐鲁的创优落地,匠心演绎现代健康生活社区,为人居带来划时代的意义。

绿地新都汇是绿地泉首驻菏泽的标杆之作。承袭绿地集团“健康宅”理念,回归人本初心,健康筑家。匠心打造社区服务细节、24小时全天候服务等,专为居者心中的健康

住区生活而生。项目位于市广州路与钱塘路交会处西300米路北,总占地面积约110亩,总建筑面积约26.5万方,咫尺百亩公园(规划中),绿色鲜氧生活触手可及。社区匠造全龄段主题园林,多样植物组团确保园内四季常绿。土壤和植被可吸收阳光热量,有效降低周边气温,更多鲜氧更多健康,让家成为舒适的自在天地。

绿地新都汇社区依托菏

泽主风向,打造集合式布局小区,形成风循环绿廊。促成空气流通,实现户户南北对流。居住于此,可大大减少空气中细菌的含量。打造一个健康良好的社区环境,使人身心愉悦,提升更多生活的幸福感。

绿地新都汇,深入日常生活点点滴滴,赋予居者全方位的关怀与照顾,全力打造菏泽健康宅生活品质,让社区生活变得更理想、更健康、更安全。

通讯员 健玉



## 声 明

本人刘晓辰,在易便利公司工作期间,由单位以个人名字购置大众捷达一辆,车牌号鲁R8N883。2012年7月离职后一直与单位法定代表人刘新华联系要求办理车辆过户手续,截至今日,对方仍不予配合。特此声明,自2012年7月之后发生的,与车辆鲁R8N883有关的任何交通事故、违章责任、财产纠纷、人身损害等均与本人无关,特此声明。

2020年3月5日

## 遗失声明

菏泽市牡丹区福邦食品店的营业执照正副本丢失,统一社会信用代码:92371702MA3EJEXM79,声明作废。

山东完美智能机器人有限公司的(统一信用社会代码为:91371702334548965H)营业执照正本丢失,特此声明。

郓城县小江南饭店的食品经营许可证副本丢失,证书编号:JY23717250026692,特此声明。